Revo 240 Desktop Charger
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DE: Bedienungsanleitung | ES: Guia de Utilizacién | FR: Guide d'Utilisation
IT: Guida d’Utilizzo | PT: Manual do utilizador | RU: PykoBoacTBo nonb3oartens
TR: Kullanicr Kilavuzu | JP: ERIRERBAE | KO: AFE AL M HA
B ERREE | EARESE



DE: Verwendung Ihres Produkts | ES: Uso de su producto

FR: Utilisation de votre produit | IT: Utilizzo del prodotto

PT: Como usar seu produto | RU: icnonb3osaHue Bawero npogykra
TR: Uriintintizti Kullanma | JP: A& @DERAE

KO: MIZ Ar8ot7| |t R m| . ERER
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Q Power plugs can differ depending on the region. To ensure fast and safe charging,
’ please use VOLTME™ charging cable or original charging cable. 100W or 140W
(PD3.1) fast charging, need to use the cable with built-in E-Marker chip (Apple
computer needs to use USB-C to MagSafe 3 cable).
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Netzstecker konnen je nach Region unterschiedlich sein. Um schnelles und sicheres Laden zu
gewahrleisten, verwenden Sie bitte VOLTME™-Ladekabel oder Original-Ladekabel. 100W oder
140W (PD3.1) schnelles Laden, miissen das Kabel mit eingebautem E-Marker-Chip verwenden
(Apple-Computer mussen USB-C zu MagSafe 3 Kabel verwenden).

Los enchufes pueden variar seguin la regién. Para garantizar una carga rapida y segura, utilice

el cable de carga VOLTME™ o el cable de carga original. Carga rapida de 100W o 140W (PD3.1),
necesita usar el cable con chip E-Marker incorporado (el ordenador Apple necesita usar el cable
USB-C a MagSafe 3).

Les prises électriques peuvent varier en fonction de la région. Pour garantir une charge rapide
et sCre, veuillez utiliser le cable de charge VOLTME™ ou le cable de charge d'origine
Chargement rapide de 100W ou 140W (PD3.1), nécessité d'utiliser le cable avec puce E-Marker
intégrée (I'ordinateur Apple doit utiliser le cable USB-C vers MagSafe 3)

Le spine di alimentazione possono variare a seconda della regione. Per garantire una ricarica
rapida e sicura, utilizzare il cavo di ricarica VOLTME™ o il cavo di ricarica originale. Per la ricarica
rapida da 100W o 140W (PD3.1), & necessario utilizzare il cavo con chip E-Marker integrato
(per i computer Apple & necessario utilizzare il cavo da USB-C a MagSafe 3).

As fichas de alimentag&o podem variar consoante a regido. Para garantir um carregamento

rapido e seguro, utilize o cabo de carregamento VOLTME™ ou o cabo de carregamento original.
Para um carregamento rapido de 100 W ou 140 W (PD3.1), € necessario utilizar o cabo com o

chip E-Marker incorporado (os computadores Apple tém de utilizar o cabo USB-C para MagSafe 3).

Bunku AN1s NOAKIIOUEHWS K CETW MOTYT OT/IMYATbCS B 3aBMCUMOCTY OT peruoHa. [ns obecneyerus
6bIcTpOit 1 BesonacHo 3apsiaKu, NoxanyncTa, ncnoneayite kabens Ans 3apsaku Voltme unn
opuruHanbHbii kabens ans 3apsgku. 100 BT unu 140 BT (PD3.1) ans GbICTpoit 3apsigkv HEOOXOAMMO
MCroMb30BaTh Kabenb Co BCTPOeHHbIM unnom E-Marker (gns kommbiotepa Apple Heo6xogvmo
ucronb3oBaTh kabenb USB-C s nogkmioueHnst k MagSafe 3).

Elektrik figleri bolgeye gore farklilik gosterebilir. Hizli ve glivenli sarj saglamak icin Ittfen
VOLTME™ sarj kablosu veya orijinal sarj kablosu kullanin. 100W veya 140W (PD3.1) hizli sarj,
dahili E-Marker cipli kablo kullanmaniz gerekir (Apple bilgisayarin USB-C - MagSafe 3 kablosu
kullanmasi gerekir).
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EVOHEROFIE T — )L 7% CEAL<IE T L 100WE L<IE140W (PD3.1) D2ERTTEICIF. E-Marker
Fy TR — 7N ETERAEEV (APPLEL D O > Ea—8—DIFE USB-C to MagSafe 3
T=INDETY) o
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100Wak#&140W (PD3.)HuETSE, HiER V\JEE Markerith Fr 894644 (SER BT ERBUSB-C
to MagSafe 3%#41) .

ACHEERMEBMR, RHRERE, R27E, HEFVOLIMERBABHEMNRLFTERM .
100W=EE 140W (PD3.)BIEFE, HiEANEE-MarkerS H & (ARBIMFHEHUSB-C
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DE: Technische Details | ES: Especificaciones | FR: Spécifications techniques
IT: Specifiche | PT: Especificagdes | RU: TexHuueckme xapakTepucTvkm

JP: BERODEER | KO: Ar | fEoh: #IA% | SEch: #R4&

EN: Model | DE: Modell | ES: Modelo | FR: Modéle | IT: Modello
PT: Modelo | RU: Mogens | TR: Model | JP: &% | KO: 22
fath: BS | goh: BISR

Revo 240

EN: Input | DE: Eingabe | ES: Entrada | FR: Entrée | IT: Ingresso
PT: Entrada | RU: Bxog | TR: Girig | JP: A7 | KO: &3
A A | B BA

100-240Vac 50/60Hz
3.5A Max

15V=3A/20V=5A/28'

=5A (140W Max)

30W/50W+50W+50W+50W
AETHAI: 241W Max

USB-A ports fixed output: 5V=3A/9V=2A/12V=1.5A (18W Max Per Port)
Mode1 (1 USB-C port): C1/C2/C3/C4: 3.3-21V=5A (PPS)/5V=3A/9V=3A/12V=3A/

EN: Output | Mode2 (Any 2 USB-C ports): C1+C2/../C3+C4=140W-+65W/100W+100W
DE: Ausgabe | Mode3 (Any 3 USB-C ports): C1+C2+C3/.../C2+C3+C4=140W+30W+30W/100W+50W+

£S: Salida 50W/65W+65W+65W

FR: Sortie Mode4 (4 USB-C ports): C1+C2+C3+C4=140W+20W+20W+20W/100W+30W+30W+

IT: Uscita 30W/50W+50W+50W+50W

PT: Saida Total Out: 241W

RU: Beixog, USB-AR—REEH77: 5V=3A/9V=2A/12V=1.5A (&R—~18W Max)

TR: Cikt E—R1 (USB-C 7R— hx1): C1/C2/C3/Ch: 3.3-21V=5A (PPS)/5V=3A/9V=3A/12V=3A/

JP: A 15V=3A/20V=5A/28V=5A (140W Max)

KO: &3 E—R2 (EEDUSB-C R—x2): C1+C2/../C3+C4=T40W+65W/100W+100W

& E— 13 ({EEDUSB-C K— bx3): C1+C2+C3/./C2+C3+Ch=140W+30W+30W/100W+50W+
o #iH 50W/65W+65W+65W

E— R4 (USB-C R—bx4): C1+C2+C3+C4=140W+20W+20W+20W/T100W+30W+30W+

EN: Net Weight | DE: Netto Gewicht | ES: Peso neto | FR: Poids net
IT: Peso netto | PT: Peso liquido | RU: Bec HetTo | TR: Net Agirlik
JPET |KO: & S| EP: ER | K. EE

~6539g/230z

EN: Dimension | DE: Dimension | ES: Dimension | FR: Dimension
IT: Dimensione | PT: Dimenséo | RU: Pasmepsi | TR: Boyut
JP:SPE | KO: AHY | faoh: RY | 8 RY

130 x 91 x 37.5 mm
51x3.6x15inch

EN: AC Cable Length | DE: AC-Kabellénge | ES: Longitud del cable de CA
FR: Longueur du cable AC|IT: Lunghezza del cavo CA

PT: Comprimento do cabo CA | RU: [invHa kabensi nepemMeHHOro Toka
TR: AC Kablo Uzunlugu | JP: ACT =7 )LD K | KO: AC A0 Z0|
Ed: ACKK | Ed: ACRE

1.5M / 5ft

EN: Operating Temperature | DE: Betriebstemperatur

ES: Temperatura de funcionamiento

FR: Température de fonctionnement | IT: Temperatura di esercizio
PT: Temperatura de funcionamento | RU: Pabouasi Temnepartypa
TR: Galisma Sicakhgi | JP: BEEE | KO: ZHE 2=

fath: TIRRE | h: TIRRE

0-25°C/32-T77°F
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@ For Lenovo/Dell laptops, charging at full 135W /130W is only possible via their private charging
protocols (20V 6.75A, 20V 6.5A), the Revo 240 can only support up to PD3.0 T00W (20V 5A).

@ In order to ensure the safe and stable operation of the product, when the ambient temperature is
between 26-35°C and the output power is high, the output power may fluctuate due to the
intelligent temperature control technology adjustment.

@ Fiir Lenovo/Dell Laptops ist das Laden mit vollen 135W /130W nur Uber deren eigene Ladeprotokolle
(20V 6,75A, 20V 6,5A) méglich, der Revo 240 kann nur bis zu PD3.0 100W (20V 5A) unterstitzen

@ Um einen sicheren und stabilen Betrieb des Produkts zu gewahrleisten, kann die Ausgangsleistung bei
einer Umgebungstemperatur von 26-35 °C und hoher Ausgangsleistung aufgrund der intelligenten
Temperaturregelung schwanken.

(@ Para los portétiles Lenovo/Dell, la carga completa a 135W /130W sdlo es posible a través de sus
protocolos de carga privados (20V 6.75A, 20V 6.5A), el Revo 240 sélo puede soportar hasta PD3.0
100W (20V 5A)

@ Para garantizar el funcionamiento seguro y estable del producto, cuando la temperatura ambiente
estd entre 26-35°C y la potencia de salida es alta, la potencia de salida puede fluctuar debido al
ajuste inteligente de la tecnologia de control de temperatura.

@ Pour les ordinateurs portables Lenovo/Dell, la charge & 135W/130W n'est possible que via leurs
protocoles de charge privés (20V 6.75A, 20V 6.5A), la Revo 240 ne peut prendre en charge que
PD3.0 100W (20V 5A).

@ Afin d'assurer un fonctionnement sir et stable du produit, lorsque la température ambiante est
comprise entre 26-35°C et que la puissance de sortie est élevée, la puissance de sortie peut fluctuer
en raison de l'ajustement de la technologie intelligente de contréle de la température.

@ Per i portatili Lenovo/Dell, la ricarica a 135W /130W & possibile solo tramite i loro protocolli di ricarica
privati (20V 6,75A, 20V 6,5A), mentre il Revo 240 pud supportare solo fino a PD3.0 100W (20V 5A).

@ Per garantire un funzionamento sicuro e stabile del prodotto, quando la temperatura ambiente &
compresa tra 26-35°C e la potenza di uscita & elevata, la potenza di uscita puo fluttuare a causa
della regolazione della tecnologia di controllo intelligente della temperatura

(@ Para os computadores portéteis Lenovo/Dell, o carregamento a 135W /130W s6 € possivel através
dos seus protocolos de carregamento privados (20V 6,75A, 20V 6,5A), 0 Revo 240 s6 pode suportar
até PD3.0 T00W (20V 5A).

@ Afim de garantir a operagdo segura e estavel do produto, quando a temperatura ambiente esta
entre 26-35 °C e a poténcia de saida é alta, a poténcia de saida pode flutuar devido ao ajuste
inteligente da tecnologia de controle de temperatura.

@ [ing HoyT6yKos Lenovo/Dell sapsiaka Ha NosHyto MowHocTb 135 BT /130 BT BO3MOXHE TOMLKO M0 1X
cobCTBEHHBIM NpoToKonam 3apsaaku (20B 6,75A, 20B 6,5A). Revo 240 noanepxvBaeT MOLWHOCTb 40
100 BT PD3.0 (20B 5A)

@ [ina obecneverns Ge3onacHol 1 cTabunbHON paboTsl YCTPOMCTBA NPU TEMNEPATYPE OKPYXaloLLeN
cpegbl 26-35°C 11 BbICOKOW BbIXOAHOM MOLHOCTH BBIXOAHAS MOLLHOCTb MOXET KonebaTbes u3-3a
HaCTPOMKI TEXHONOT MW UHTENNEKTYANBHOIO KOHTPOMS TeMNEepaTypb!

@ Lenovo/Dell dizisti bilgisayarlar igin tam 135W/130W sarj yalnizca kendi zel sarj protokolleri (20V 6.75A,
20V 6.5A) araciligiyla miimkandur, Revo 240 yalnizca PD3.0 100W'a (20V 5A) kadar destekleyebilir.

@ Uriintin giivenli ve istikrarl calismasini saglamak icin, ortam sicakligi 26-35 °C arasinda oldugunda ve
cikis glict yuksek oldugunda, akilli sicaklik kontrol teknolojisi ayari nedeniyle cikis glici dalgalanabilir.

@ Lenovo/Dell./— /Y AR LT I35W/130WD TIL R E— REBIE ThEhodBRETO NI
(20V 6.75A. 20V 6.5A) 12> T DAHETEE T D\ Revo 240138 APD3.0 100W(20V SA)DITEDAHIHHL H

Q@ AR EREN DRELIIFEHRRT 5720 AEEEN26~35CTHANE WS E RERIEIINIC LD
HANETTRSehBOES,

@ ot/ LESO| AR, HE FH Z2EZ(Q0V 6.75A, 20V 6.54)2 Sl A2 A|CH 135w /130w
S 4= A0, Revo 2402 ZCH PD3.0 100W(20V 5A)7HX|CF | 2k = Ql& L TH

@ MBO| QHHSt 1 QP MOl RhE S HESET| o) ¥ 2 LTt 26-35°C0| 1 EHO0| £S5 AR X5
2= Hof 7% zHOR ol £ M| BEH = AZLICH

: @ BB/ R/REVEIDA BN, BT EFAEFTRMW (20V 6.75A, 20V 6.5A) FAELLT135W/130WE)

2HFTEB, Revo 240 REREEXIF PD3.0 100W (20V 5A)

@ NHRTRELSBETE, YNEREE26-35C2E, BRRNRSBN, MHNRTEREN
EREAFT MR,

@ SHEBHIS/MANELC ARSI, BBEMERERHE (20V6.75A, 20V 6.5A) FAELL135W/130WE
2RAE, Revo 240 S RALZFF PD3.0 100W (20V 5A)

@ BREERRSBELNE, BEERER2-35CZY, BHENRESE, BHNRIEERE
BRER AT TIRE,




DE: Achtung | ES: Atencidn | FR: Attention | IT: Attenzione
PT: Atenc&o | RU: Biumarue | TR: Dikkat | JP: TR
KO: Fo| | &t & | & iR

EN: Avoid extreme temperatures. | DE: Vermeiden Sie extreme Temperaturen.

ES: Mantener alejado de temperaturas extremas. | FR: Eviter les températures extrémes.

IT: Tenere lontano da temperature estreme. | PT: Suporte técnico ao longo da vida Util do produto.
RU: Uazberaiite skcTpemanbHix Temnepatyp. | TR: Asiri sicakliklardan kaginin.

JP: B ARE T CREALAVTTEW, | KO: FEEQ RS TstiAlR.

o BMRESAGERENFEER, | Bo: B@REESNBIEBENREER,

EN: Don’t expose to liquids. | DE: Setzen Sie das Gerét keinen Fliissigkeiten aus.

ES: Evitar el contacto con liquidos. | FR: Ne pas exposer a des liquides.

IT: Evitare il contatto con liquidi. | PT: Suporte técnico ao longo da vida util do produto.
RU: He noggepraiite BozgeiicTauio xugrocteit. | TR: Sivilara maruz birakmayin.

P RLKRIRLISBAATIRE LTS, | KO: AH|Of e ZAIZ|X] OFA Q.

o EEMRARE R ETHERED, | B BRERENSERENRERED,

EN: Avoid dropping. | DE: Lassen Sie das Gerét nicht fallen. | ES: Evitar caidas.

FR: Ne pas faire tomber. | IT: Non far cadere. | PT: Evitar deixar cair. | RU: /36eraiite nageHuii.
TR: Digtirmekten kaginin. | JP: & T £/ IBE B EE 28T TTET L, | KO: HO{E2[X| O Q.
o BREET R, | B BRBEEER.

EN: Don’t disassemble. | DE: Nehmen Sie das Gerét nicht auseinander. | ES: No desarmar.
FR: Ne pas désassembler. | IT: Non smontare. | PT: N&o desmontar. | RU: He pas6upaiire.
TR: Sékmeyin. | JP: BRTTDOTHRLAVTT W, | KO: 28l5tX| OHA 2.

P ERED, | Bep: SEIRED.

EN: Unplug the AC plug to disconnect the power supply.

DE: Ziehen Sie den Netzstecker, um das Geréat von der Stromversorgung zu trennen.

ES: Desenchufe la clavija de CA para desconectar la fuente de alimentacién.

FR: Débranchez la prise CA pour déconnecter |'alimentation électrique.

IT: Staccare la spina CA per scollegare |'alimentazione.

PT: Desligue a ficha de CA para desligar a fonte de alimentagao.

RU: BblHbTe BUIKY 13 PO3ETKM NEPEMEHHOO TOKa, YTOBbI OTK/IOUMTL MCTOUHMK MATAHMS.
TR: Gii¢ kaynaginin baglantisini kesmek icin AC fisini gekin.

JP: ACTS &R EBRNYINE T, | KO: AC 22|18 ot M@ 32 BAE 2alguch
B RISACIGESL TR BIRGtER, | B IRISACIRERTTERFBIRMLE,



DE: Kundenservice | ES: Atencion al Client | FR: Servizio Client | IT: Service Client
PT: Servigo ao Cliente | RU: O6cnysxwvsanue knventos | TR: Misteri Hizmetleri

P ARET—HR—b | KO: YA | B ERZHE | £ 2R R

®

EN: 24-month limited warranty | DE: 24 Monate beschrénkte herstellergarantie

ES: Garantia limitada de 24 meses | FR: Garantie de 24 mois | IT: Garanzia valida 24 mesi
PT: 24 meses de garantia limitada | RU: OrpaHuueHHas rapaHT1s Ha 24 Mecsiua

TR: 24 aylik sinirl garanti | JP: @RREE247 8 | KO: 24702 M3t 25

fEth: 24N ARRE | Eoh: 24 A BIRIRE

*To register as VOLTME member through official website for 18+6=24 months of warranty.
* Registrierung als VOLTME-Mitglied iiber die offizielle Website fiir 18+6=24 Monate Garantie.

* Darse de alta como miembro VOLTME a través de la web oficial para obtener 18+6=24 meses de garantia.

*Sinscrire en tant que membre de VOLTME sur le site officiel pour bénéficier de 18+6=24 mois de garantie.

* Registrarsi come membro VOLTME attraverso il sito ufficiale per ottenere 18+6=24 mesi di garanzia

* Para se registrar como membro VOLTME através do site oficial para 18+6=24 meses de garantia.

* 3aperucTpypyiiTecs & KauecTae yuacTHika VOLTME uepes opuumansHoiii CaifT v Mony-uTe rapanTwio Ha 18+6=24 MecAua.
*Resmi web sitemize {iye olduktan sonra, garanti siireniz 6 ay daha uzayacak ve toplamda 24 ay garanti hakkina sahip olacaksiniz.
* AR A NTVOLTMER BB TN, RIEHMIL18+6=245 BEBENET .

* 34 BEO[X|S S0l VOLTME 2| 222 SEHAID 18+6=247 8 EF MH|AS 2o M & lgLch

*EIEHMUERRN VOLTME R, TERE 18+6=24 NBEURIEMRS .

*BBEHBIEMMA VOLTME @8, TEH 18+6=24 {88 BURERT.

EN: Lifetime technical support | DE: Lebenslanger technischer Support

ES: Asistencia técnica de por vida | FR: Assistance technique a vie

IT: Assistenza tecnica a vita | PT: Suporte técnico ao longo da vida (til do produto
RU: MoxwaHeHHas TexHuueckas nogaepxkka | TR: Omir boyu teknik destek

JP: FOZAIGR—k | KO: BY 71& XY | o RERARRSSIF | o KARAIR

(US) +1(888) 643 8838 (&) +86 755 285 100 14
Mon-Fri 9:00 AM - 5:00 PM(PT) BA—Z@AA 9:00 - 17:30

® © ®

support@voltme.com
jp_support@voltme.com

©

Shenzhen Voltnex Innovations Technology Co., Ltd

Room 3101, Tower 6, Tianan Cloud Park I, Bantian Street,
Longgang District, Shenzhen, Guangdong, 518129, China



Follow us on social media for product
information and warranty service :

CHE,EU/ITe 3a HaMK B coLManbHbIX CETAX AN NONyYeHna
MHPOPMALMM O NPOJYKTE W rapaHTUIMHOM 0BCYKMBAHNN:

®@O006@

@Voltme_Official

X support@voltme.com

[Q jp.voltme.comj B4 jp_support@voltme.com




